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Koncom júna sa v Pezinku konala vý-
znamná udalosť, nielen zo sloven-
ského, ale dokonca aj európskeho 

pohľadu. Rodina Šimákovcov slávnostne 
otvorila priestory ich zámku v Pezinku. Po 
jeho obnove vzniklo kultúrno-spoločenské 
centrum viac než regionálneho významu. 
Vznikla tu expozícia Pállfyho apartmánov, 
významná medzinárodná galéria umelec-
kého skla, zastúpená svetovými umelcami, 
ako aj mnohé ďalšie reprezentatívne histo-
rické priestory. V ponuke sú organizované 
prehliadky celej historickej časti zámku. 
Nebudú chýbať ani koncerty umelcov, ktorí 
nahrávali na tomto zámku svoje pesničkové 
hity vo vydavateľstve Opus v nedávnej his-
tórii. Ako prvý predstavil svoje umenie zná-
my slovenský spevák Pavol Hammel. Orga-
nizovať sa tu budú aj pravidelné divadelné 
predstavenia. K  celkovému fantastickému 
dojmu prispievajú aj dve rôzne reštaurácie 
pod vedením špičkového šéfkuchára Mar-
tina Nováka. Zámocká viecha ponúka regio-
nálnu kuchyňu, ktorá je otvorená na dennej 
báze. Pállfy reštaurácia je zameraná na zá-
žitkovú gastronómiu. Na tomto zámku mô-
žete mať svadbu, prísť si oddýchnuť, pohla-
diť telo aj dušu, alebo si len tak pre radosť 
zaplesať. Takmer pod celým zámkom sa na-
chádza Zámocké vinárstvo so stálou expo-
zíciou vinárstva a vinohradníctva, barikové 
pivnice, degustačné priestory s možnosťou 
riadenej ochutnávky. Súčasťou zámku je aj 
hotel so štyridsiatimi ôsmimi izbami na vy-
sokej medzinárodnej úrovni. 
Vďaka rodine Šimákovcov vzniklo v Pezin-
ku výnimočné miesto, ktoré už teraz láka 
návštevníkov nielen z blízkeho, ale aj vzdia-
lenejšieho okolia, či susedných krajín.

V zámku sa nachádza aj výstava umeleckého 
skla, ktorá patrí medzi najväčšie v Európe. 

Šimák Zámok Pezinok 
otvorený
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Túto výnimočnú udalosť si nenechala ujsť ani prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová.

Slávnostné prestrihávanie pásky. Pozvaných bolo viac ako sedemsto hostí.

O  vynikajúcu atmosféru sa postarala spe-
vácka legenda Miroslav Žbirka.

  I  slovenské vína


